Egyetem, EK-AREK-2012

Profil

Alegység: MIR kézpont
T Tanar neve: Egyetem
| Kurzus neve: EK-AREK-2012
m (felmérés neve)
" Osszehasonlité vonal: Egyetem
i Kurzus neve: EK-TMPK-2012
i (felmérés neve)
T Osszehasonlité vonal: Egyetem
1 Kurzus neve: EK-NIK-2012
i (felmérés neve)
T Osszehasonlité vonal: Egyetem
1 Kurzus neve: EK-KGK-2012
[ (felmérés neve)

Osszehasonlité vonal:

Kurzus neve:
(felmérés neve)

Osszehasonlité vonal:

Kurzus neve:
(felmérés neve)

Osszehasonlité vonal:

Kurzus neve:
(felmérés neve)

Egyetem
EK-RKK-2012

Egyetem
EK-KVK-2012

Egyetem
EK-BGK-2012

Mennyire érzi sikeresnek a kozgy(ilést a jovo lehetséges céljainak Haszontalan mag#— Segitiaz atl=3.3
attekintése szempontjabol? volt T‘. B\ azonosulast
Y
Milyennek itéli meg a bemutatott prezentacié hasznossagat? Haszontalan l ¥_ Informativ, atl=3.3
volt \\::. tamogatd
Mennyire volt érthet6 az eléadas? Nem volt i Logikus, vilagos ~ atl.=4
értheté '/,;/ volt
. oy |
Mennyire tartja hitelesnek a vezetés tényallapot leirasat? Hamis, hianyos % Jol rangsorolt, atl=3.8
a kép NN helytallé
15
R
Mennyire tartja a megfogalmazott egyetemi célokat logikusnak A - #'y_ Nagyjabél mas atl=3.8
(fuggetlenul az azokkal valé egyetértésétol)? célok ' ,,7 Ut nincs
i
A vezetés altal megfogalmazott célok mennyire jelentenek megoldésta  Nem jelentenek = & Jé iranyba atl.=3.4
jelen kihivasaira? megoldast asomoa visznek
[
Mennyire egyezik meg személyes céljaival, jovéképével, Széges - ‘ iy Jellemzéen atl.=3.4
meggydzbédésével a vazolt egyetemi célrendszer? ellent&eac... L sy egyezik
v\
[
Milyennek itéli meg a célok érdekében bemutatott els6dleges tennivalok Nagyon _:g;t‘ S Nagyon jonak 4tl.=3.7
helyességét? rossznak ENANAY
W\
Egyet ért-e az intézmény fejlesztési stratégiajaval, melyet az fenti dia Egyaltalan nem % ) Teljes atl=3.8
formajaban jelenitette meg az egyetem rektora? értek vele egyet a4 mértékb...
b
Egyet ért-e az intézmény megoldaskeresési taktikajaval, melyet a fenti Egyaltalan nem / Teljes atl=3.7
dia mutatott a kézgy(lésen? értek vele egyet ", h\A mértékb...
v
Egyet ért-e az intézmény bérgazdalkodassal kapcsolatos céljaival, Egyaltalan nem \ Teljes atl=3.9
melyet a fenti diak is mutattak a kézgy(ilésen? értek vele egyet et mértékb...
Y3 ” .
Af:
Mennyire illeszkedek-e az On Kara/Kézpontja altal pillanatnyilag Nem illeszkedik i / Megfelelé atl.=3.7
képviselt stratégia az egyeteméhez? RSN
(BN
K N
Személyes munkajat hogyan befolyasolja, ha a kijeldlt uton halad az Hatraltat - { Motiv&aacute atl=3.7
egyetem? owd 16
AR A
Szukségesnek tartja-e, hogy a jévében hasonl6 alkalmak legyenek? Folésleges -l Sziikséges atl=3.6
Az alkalomrél hianyzé kollégajanak ajanlana-e a kévetkezé hasonld Oriiljén, hogy Jo szivvel atl=3.7
alkalmat? meguszta ajanlanam
Kollégai hasznos eseményként jeleztek-e vissza az eseményrol? Feleslege Pozit atl.=3.4
alkalomk&eac ivan
Részt venne-e hasonl6 alkalmon a jévében, amennyiben munkahelyi Nem latom = Do et Mindenképpen 4tl.=3.3
elfolglaltsaga ezt megengedi? esélyesnek
2012.05.06 - Dokumentum vége - Oldal1



Egyetem, EK-BGK-2012

Profil

Alegység: MIR koézpont
T Tanar neve: Egyetem
| Kurzus neve: EK-BGK-2012
m (felmérés neve)
" Osszehasonlité vonal: Egyetem

Kurzus neve: EK-TMPK-2012

i (felmérés neve)

T Osszehasonlité vonal: Egyetem

1 Kurzus neve: EK-NIK-2012
i (felmérés neve)

T Osszehasonlité vonal: Egyetem

: Kurzus neve: EK-KGK-2012
[ (felmérés neve)

Osszehasonlité vonal:

Kurzus neve:
(felmérés neve)

Osszehasonlité vonal:

Kurzus neve:
(felmérés neve)

Osszehasonlité vonal:

Kurzus neve:
(felmérés neve)

Egyetem

EK-RKK-2012

Egyetem

EK-KVK-2012

Egyetem

EK-AREK-2012

Mennyire érzi sikeresnek a kozgydlést a j6v6 lehetséges céljainak Haszontalan Segiti az atl=3.4
attekintése szempontjabol? volt azonosulast
Milyennek itéli meg a bemutatott prezentacié hasznossagat? Haszontalan Informativ, atl.=3.8
volt tamogato
Mennyire volt érthet6 az el6adas? Nem volt Logikus, vilagos ~ atl.=3.8
érthet6 volt
Mennyire tartja hitelesnek a vezetés tényallapot leirasat? Hamis, hianyos Jél rangsorolt, atl=35
a kép helytallé
Mennyire tartja a megfogalmazott egyetemi célokat logikusnak A Nagyjabol mas atl=35
(fuggetlentll az azokkal valé egyetértésétdl)? célok Ut nincs
A vezetés altal megfogalmazott célok mennyire jelentenek megoldésta  Nem jelentenek Jé iranyba atl.=3.3
jelen kihivasaira? megoldast visznek
Mennyire egyezik meg személyes céljaival, jovéképével, Széges Jellemzéen atl=33
meggy6zbédésével a vazolt egyetemi célrendszer? ellent&eac... egyezik
Milyennek itéli meg a célok érdekében bemutatott elsédleges tennivalok Nagyon Nagyon jénak atl.=3.2
helyességét? rossznak
Egyet ért-e az intézmény fejlesztési stratégiajaval, melyet az fenti dia Egyaltalan nem Teljes atl=3.6
formajaban jelenitette meg az egyetem rektora? értek vele egyet mértékb...
Egyet ért-e az intézmény megoldaskeresési taktikajaval, melyet a fenti Egyaltalan nem Teljes atl=35
dia mutatott a kézgydlésen? értek vele egyet meértékb...
Egyet ért-e az intézmény bérgazdalkodassal kapcsolatos céljaival, Egyaltalan nem Teljes atl=35
melyet a fenti diak is mutattak a kézgy(ilésen? értek vele egyet AT mértékb. ..
AWE
. o . ) K . .
Mennyire illeszkedek-e az On Kara/Kézpontja altal pillanatnyilag Nem illeszkedik w._’\ o Megfeleld atl=37
képviselt stratégia az egyeteméhez? Sl
i ?
' N
Személyes munkajat hogyan befolyasolja, ha a kijeldlt uton halad az Hatraltat - wq— Motiv&aacute atl.=3.5
egyetem? . it ;16
AN
Szukségesnek tartja-e, hogy a jévében hasonlo6 alkalmak legyenek? Folésleges -l Szilkséges atl=3.6
il
Az alkalomrél hianyzé kollégajanak ajanlana-e a kévetkezé hasonld Oriljén, hogy ) Jo szivvel atl=3.6
alkalmat? meguszta 2L g1 ajanlanam
e -
</ r?
Kollégai hasznos eseményként jeleztek-e vissza az eseményrél? Feleslege z - Pozit atl=3.4
alkalomk&eac Tt \ ivan
~ '-: -_,‘
Részt venne-e hasonlé alkalmon a jévében, amennyiben munkahelyi Nem latom & Le Mindenképpen atl=35
elfolglaltsaga ezt megengedi? esélyesnek
2012.05.06 - Dokumentum vége - Oldal2



Egyetem, EK-KGK-2012

Profil

Alegység: MIR koézpont
T Tanar neve: Egyetem
| Kurzus neve: EK-KGK-2012
m (felmérés neve)
" Osszehasonlité vonal: Egyetem

Kurzus neve:

EK-TMPK-2012

i (felmérés neve)

T Osszehasonlité vonal: Egyetem

1 Kurzus neve: EK-NIK-2012
i (felmérés neve)

T Osszehasonlité vonal: Egyetem

: Kurzus neve: EK-BGK-2012
[ (felmérés neve)

Osszehasonlité vonal:

Kurzus neve:
(felmérés neve)

Osszehasonlité vonal:

Kurzus neve:
(felmérés neve)

Osszehasonlité vonal:

Kurzus neve:
(felmérés neve)

Egyetem
EK-RKK-2012

Egyetem
EK-KVK-2012

Egyetem
EK-AREK-2012

Mennyire érzi sikeresnek a kozgydlést a j6v6 lehetséges céljainak Haszontalan Segiti az atl=37
attekintése szempontjabol? volt azonosulast
Milyennek itéli meg a bemutatott prezentacié hasznossagat? Haszontalan Informativ, atl=37
volt tamogatd
Mennyire volt érthet6 az el6adas? Nem volt Logikus, vilagos ~ atl=3.9
érthet6 il volt
o H
4
Mennyire tartja hitelesnek a vezetés tényallapot leirasat? Hamis, hianyos & Jol rangsorolt, atl=37
a kép NN helytallé
1
1 Ll
Mennyire tartja a megfogalmazott egyetemi célokat logikusnak A - [ = Nagyjabol mas atl=3.6
(fuggetlenul az azokkal valé egyetértésétsl)? célok A7 Ut nincs
L
. . g .
A vezetés altal megfogalmazott célok mennyire jelentenek megoldésta  Nem jelentenek - ! 1’ Jé iranyba atl.=3.6
jelen kihivasaira? megoldast BN visznek
Fogh:
Mennyire egyezik meg személyes céljaival, jovéképével, Széges .; h—-\r— Jellemzéen atl.=3.7
meggy6zbédésével a vazolt egyetemi célrendszer? ellent&eac... VTR egyezik
(O
- YL )
Milyennek itéli meg a célok érdekében bemutatott elsédleges tennivalék Nagyon _‘gl‘_*‘ %_ Nagyon jénak 4tl.=3.6
helyességét? rossznak ENANAN
- Y
Egyet ért-e az intézmény fejlesztési stratégiajaval, melyet az fenti dia Egyaltalan nem #_?. Teljes atl=3.9
formajaban jelenitette meg az egyetem rektora? értek vele egyet ; I'/:. mértékb. ..
IV
Egyet ért-e az intézmény megoldaskeresési taktikajaval, melyet a fenti Egyaltalan nem ! i Teljes atl=35
dia mutatott a kézgylésen? értek vele egyet kY \-\\ mértékb...
LR
Egyet ért-e az intézmény bérgazdalkodassal kapcsolatos céljaival, Egyaltalan nem ¥ Teljes atl.=4
melyet a fenti diak is mutattak a kézgy(ilésen? értek vele egyet Nt mértékb...
Fr s
N . rFaluN
Mennyire illeszkedek-e az On Kara/Kézpontja altal pillanatnyilag Nem illeszkedik %_#.‘#_._ Megfeleld atl.=3.2
képviselt stratégia az egyeteméhez? DTN
Személyes munkajat hogyan befolyasolja, ha a kijeldlt uton halad az Hatraltat .'\ QT— Motiv&aacute atl.=3.8
egyetem? o ;16
\‘-I.‘ |
Szukségesnek tartja-e, hogy a jévében hasonlo6 alkalmak legyenek? Folésleges P Szilkséges atl=3.8
R
. AR
Az alkalomrél hianyzé kollégajanak ajanlana-e a kévetkezé hasonld Oriljén, hogy Jo szivvel atl.=4
alkalmat? meguszta . /{4"//', ajanlanam
I
AR 2
Kollégai hasznos eseményként jeleztek-e vissza az eseményrél? Feleslege z - Pozit atl=37
alkalomk&eac AR ivan
N A 0
, , - . . MOV
Részt venne-e hasonlé alkalmon a jévében, amennyiben munkahelyi Nem latom # Mindenképpen 4tl.=3.8
elfolglaltsaga ezt megengedi? esélyesnek
2012.05.06 - Dokumentum vége - Oldal3



